11 2

ERENZHENKEESZIASEE
T 3 FEDEART

EMEEFRMEEHETIEER




1 TH2EFEENSOEER
2 nl 3 FEOEMM#ERFSZHADERIRT
3 il 3 FEOEIRR_ESTHADERMART




1 %%I] 2 EFED\BODQ%M@

OMTNORHZHIZIHZESICNEBEDIRERR

, ENDTEDDKBITBEEERIEFTBICE DT, HEIEEID KBDiTBEEDE D
BEN FIZIE TBESE < @WSEH D@ DIFEE U TBARSY AZ=ENE

2, BEZMP[PIC, HEGBIORXITZZTIBROBEEEARDO DB 5EIULEICHNTH
AIFE AITERDFET &

DEE[Mm : B 400H/10a

QO ENERS

OBEHBBIN STHERNEL I D% IVO, SBENREHIDIHRINICDONT, BEDBISH -



1 BH2EENSOEERQ

QZENHEEDIEE T X S E &N

[ RH/E D OIRIBNEREN D] DILFT

OFBBXDDEMD [SEWSILULXIRNRVRBNEEEDRIE) [CEESN.
SEEEFTOER « REBEBYIREL O

@REMNIRIEREEE)

[7KEHATEREREISE - HIFKDAE] NDIEED

OBAXDD D5 NKBEDITEHAER LB [CRVNT. TAMNISDKEBTDETE
DRZQ ESEICH. EHOSLEITEFEZTDOTE, | [T [T2I2 Uik DHEXEREL
DBEAZTOHBEICIED] EBicn. BARSY AZHDIRNERS EITHEEE
DRSNS



1 BH2EENSOEERG

GOEENCE T DREEDITZROBRINDAR

OZHIC5cHED TXKRBEACE I DRFEDZE ] ICDNT. M FDIFMNEE ZBm
(77) BARERONE « BifE. BEONSZRE (R DMMERIDERICRSNDEDN\DEIR
(1) BEEESVOBARESFERORINMERICEIBINEEE (AHESD) DB
(D) WRGFBCEEBEROZVEE (NFEZSD)

® [HWH] hvo [TEE)I] NDRSCDEE

OMKDXRIENSEEINIC
BANs — BEFNS
NG — G2IRHE. &E)
aellee — J&EIXD



2 THI3FED
EHUFERT STHADEREIR T

58001

reEDIEELTS
SHEHFR | SBILE b R1.12.31 = b Eih HN—F

EShAE | SRS ha ha ha ha ha
ZHME [ 407 2 | 21 [ 44| 58021 | 34062 22177 11867 18 58.7%
B iR ith i 17 0 0 8 2,509 491 435 56 0 19.6%
— = ihisg 27 0 2 4 6,211 3,112 1,782 1,330 0 50.1%
75 B ih ik 41 1 4 6 5,942 4,175 3,697 470 8 70.3%
5 Z Hhist 50 0 1 10 7.855 3,658 2,195 1,454 9 46 6%
=i 83 0 2 7 8,931 6,804 5678 1,126 0 76.2%
mEEES S | 10 0 6 1 4314 4207 3,005 1,202 0 97 5%
S HEMmEME | 77 0 2 1 5,676 2,519 2930 287 0 44 4%
PR Mg | 33 0 0 3 2,396 619 513 105 1 25 8%
B =g 69 1 4 4 14,187 8,477 2640 5,837 0 59 8%
1 1 44 18 58 5%

ﬁiﬂwﬁ/\—ﬁaﬂ&?ﬁt&éaﬁaﬁt&ﬁﬁlimEiﬁﬁ;ﬂﬁ’\)



AENtHEEN - BGHEROZE) (iigsl)

REDEELST
R3 R2 e R3—R2

: SHEFHR | OBIRE | . SHEFR | OBIEE | . SHFR | SBLE

AR cone | Eame | DO | seae | Enag | DD ES | Saoe | Taae

2H IR 407 2 21 406 11 21 1 A 9 0
2 5k Hh sk 17 0 0 17 1 0 0 A 0
— & Hble 27 0 2 28 4 2 A 1 A 4 0
R Hhis 41 1 4 40 0 4 1 1 0
5N % Hhis 50 0 1 50 2 1 0 A 2 0
78 = AT#h 83 0 2 83 0 2 0 0 0
%S 10 0 6 10 0 6 0 0 0
B mnEH 77 0 2 77 0 2 0 0 0
i R H 33 0 0 33 0 0 0 0 0
B = Alhis 69 1 4 68 4 4 1 A 3 0




3 SF3EED
ZEE_E STIADRREAN

s &EIROBNME 7= XDSHEREES)

REREELSS

EGAMEEE | BB B E .

R3 341 43 30214
R2 339 43 30057
EH R3—R2 2 0 157

s DRFon{bDIZHDEE)

REDIEELTS

IREEY | DaEmETAY | DEEE y

R3 220 34 23373
R2 220 34 23246
#EH R3—R2 0 0 127




